

PRMB3839
USER MANUAL



MOSQUITO KILLER BAT

LED Lamp Function & Battery

 **platinet**

PRODUCT CHARACTERISTICS

1. The device is used to kill mosquitoes and other insects. Equipped with an LED lamp, it can perform the function of lighting.
2. The product is equipped with a 1200 mAh battery with overcharge and discharge protection, short circuit protection. Has a battery level indicator. Charging is via a universal Micro USB connector (cable is included).
3. The device is made of ABS material, aluminum alloy and metal mesh.

USER MANUAL

1. To charge the battery, connect the USB cable to the Micro USB socket on the device and the other end to the USB charger. During charging, the LED indicator lights up red, while when fully charged, it turns green. It takes about 4 hours to fully charge the battery.
2. Holding the switch activates the function of killing insects. Just touch the insect with the part of the device that is made of metal mesh. Stop holding the power button to deactivate the device (the voltage still exists on the metal grid, so don't touch it).
3. Lighting - set the switch to ON2.

COMMENTS

1. The electronic network has high voltage when it works! Do not touch with your hand or metal objects in your hands, children should not play with them because of the dangerous high voltage;
2. Do not store the product near flammable objects or other liquids. Do not hit the net with metal objects;
3. If the device fails, recharge the batteries.
4. The product heats up during charging, which is normal.
5. Move the power switch to the OFF position when the product is not in use.
6. It is recommended to charge the product before first use. In addition, if it will not be used for a long time, it should be fully charged and charged every three months.
7. When the product has worn out, it should be disposed of in accordance with local recycling regulations.
8. The manufacturer is not responsible for any consequences of unscrewing or repairing the device yourself. If the product breaks down, take it to the manufacturer's authorized service center.
9. This product is suitable for indoor use.

CHARAKTERYSTYKA PRODUKTU

1. Urządzenie służy do zabijania komarów i innych owadów. Wyposażone w lampę LED, może pełnić funkcję oświetlenia.
2. Produkt jest wyposażony w akumulator o pojemności 1200 mAh z systemem ochrony przed przetądowaniem i rozładowaniem, ochrony przed zwarcieniem. Posiada wskaźnik poziomu naładowania baterii. Ładowanie odbywa się za pomocą uniwersalnego złącza Micro USB (Kabel znajduje się w zestawie).
3. Urządzenie wykonane z materiału ABS, stopu aluminium i metalowej siatki.

INSTRUKCJA OBSŁUGI

1. Aby naładować baterię, podłącz kabel USB do gniazda Micro USB w urządzeniu, a drugi koniec do ładowarki USB. Podczas ładowania wskaźnik LED świeci na czerwono, natomiast po pełnym naładowaniu zmieni kolor na zielony. Całkowite naładowanie baterii zajmuje około 4 godzin.
2. Przytrzymanie przelącznika aktywuje funkcję zabijania owadów. Wystarczy dotknąć owada częścią urządzenia, która wykonana jest z metalowej siatki. Przestań przytrzymywać przycisk włącznika, aby dezaktywować urządzenie (mimo to na metalowej siatce dalej znajduje się napięcie, więc nie dotykaj jej).
3. Oświetlenie – ustaw przelącznik w pozycji ON2.

UWAGI

1. Sieć elektroniczna ma wysokie napięcie, gdy działa! Nie dotykaj ręką ani metalowymi przedmiotami w rękach, dzieci nie powinny się nimi bawić ze względu na niebezpieczne wysokie napięcie;
2. Nie przechowuj produktu w pobliżu łatwopalnych przedmiotów i innych płynów. Nie uderzaj w siatkę metalowymi przedmiotami;
3. Jeśli urządzenie działa nieskutecznie, to należy naładować baterie.
4. Produkt nagrzewa się podczas ładowania, co jest zjawiskiem normalnym.
5. Proszę przesunąć wyłącznik zasilania do pozycji OFF, gdy produkt nie jest używany.
6. Zaleca się naładowanie produktu przed pierwszym użyciem. Ponadto, jeśli nie będzie używany przez dłuższy czas, powinien być w pełni naładowany i ładowany co trzy miesiące.
7. Gdy produkt zużyje się, powinien być wyrzucony zgodnie z lokalnymi przepisami dotyczącymi recyklingu.
8. Producent nie ponosi odpowiedzialności za ewentualne skutki samodzielnego rozkręcania lub naprawiania urządzenia. Jeśli produkt zepsuje się, należy oddać go do autoryzowanego centrum serwisowego producenta.
9. Ten produkt jest odpowiedni do użytku w pomieszczeniach.

VLASTNOSTI PRODUKTU

1. Zařízení se používá k zabíjení komárů a jiného hmyzu. Je vybaven LED lampou a může plnit funkci osvětlení.
2. Výrobek je vybaven 1200 mAh baterií s ochranou proti přehřití a vybití, ochranou proti zkratu. Má indikátor stavu baterie. Nabíjení probíhá pomocí univerzálního konektoru Micro USB (kabel je součástí balení).
3. Zařízení je vyrobeno z materiálu ABS, hliníkové slitiny a kovové sítě.

NÁVOD K POUŽITÍ

1. Chcete-li nabít baterii, připojte kabel USB ke konektoru Micro USB na zařízení a druhý konec k nabíječce USB. Během nabíjení se kontrolka LED rozsvítí červeně, zatímco při plném nabití svítí zeleně. Plné nabití baterie trvá přibližně 4 hodiny.
2. Přidržením spínače se aktivuje funkce zabíjení hmyzu. Stačí se dotknout hmyzu částí zařízení, která je vyrobena z kovové sítě. Přestaňte držet tlačítko napájení pro deaktivaci zařízení (na kovové síti stále existuje napětí, nedotýkejte se jej).
3. Osvětlení - přepněte přepínač do polohy ON2.

POZNÁMKY

1. Elektronická síť má vysoké napětí, když je v provozu! Nedotýkejte se rukou nebo kovovými předměty. Děti by s nimi neměly hrát s produktem kvůli nebezpečnému vysokému napětí;
2. Neskladujte výrobek v blízkosti hořlavých předmětů nebo jiných tekutin. Netlačte do sítě kovovými předměty;
3. Pokud zařízení selhává, nabijte baterie.
4. Produkt se během nabíjení zahřívá, což je normální.
5. Pokud produkt nepoužíváte, přesuňte vypínač do polohy OFF.
6. Před prvním použitím se doporučuje produkt nabít. Kromě toho, pokud nebude delší dobu používán, měl by být plně nabitý a nabitý každé tři měsíce.
7. Po opotřebení by měl být produkt zlikvidován v souladu s místními předpisy o recyklaci.
8. Výrobce neodpovídá za žádné důsledky při samostatném odšroubování nebo opravě zařízení. Pokud se produkt poškodí, odнесите jej do autorizovaného servisního střediska výrobce.
9. Tento produkt je vhodný pro vnitřní použití.

VLASTNOSTI PRODUKTU

1. Zariadenie sa používa na zabíjanie komárov a iného hmyzu. Je vybavený LED lampou a môže plniť funkciu osvetlenia.
2. Výrobok je vybavený 1200 mAh batériou s ochranou proti prebitiu a vybitiu, ochranou proti skratu. Má indikátor stavu batérie. Nabíjanie prebieha pomocou univerzálneho konektora Micro USB (kábel je súčasťou balenia).
3. Zariadenie je vyrobené z materiálu ABS, hliníkové zliatiny a kovové siete.

NÁVOD NA POUŽITIE

1. Ak chcete nabiť batériu, pripojte kábel USB ku konektoru Micro USB na zariadení a druhý koniec k nabíjačke USB. Počas nabíjania sa kontrolka LED rozsvieti červeno, zatiaľ čo pri plnom nabití svieti zelene. Plné nabitie batérie trvá približne 4 hodiny.
2. Pridržaním spínača sa aktivuje funkcia zabíjanie hmyzu. Stačí sa dotknúť hmyzu časťou zariadenia, ktorá je vyrobená z kovovej siete. Prestaňte držať tlačidlo napájania pre deaktiváciu zariadenia (na kovovej sieti stále existuje napätie, nedotýkajte sa ho).
3. Osvetlenie - prepnite prepínač do polohy ON2.

POZNÁMKY

1. Elektronická sieť má vysoké napätie, keď je v prevádzke! Nedotýkajte sa rukou alebo kovovými predmet. Deti by s nimi nemali hrať s produktom kvôli nebezpečnému vysokému napätiu;
2. Neskladujte výrobok v blízkosti horľavých predmetov alebo iných tekutín. Netlačte do siete kovovými predmetmi;
3. Ak zariadenie zlyháva, nabite batérie.
4. Produkt sa počas nabíjania zahrieva, čo je normálne.
5. Ak produkt nepoužívate, presuňte vypínač do polohy OFF.
6. Pred prvým použitím sa odporúča produkt nabiť. Okrem toho, ak nebude dlhšiu dobu používaný, mal by byť plne nabitý a nabitý každé tri mesiace.
7. Po opotrebení by mal byť produkt zlikvidovaný v súlade s miestnymi predpismi o recyklácii.
8. Výrobca nezodpovedá za žiadne dôsledky pri samostatnom odskrutkovaní alebo oprave zariadenia. Ak sa produkt poškodí, odnesť ho do autorizovaného servisného strediska výrobcu.
9. Tento produkt je vhodný pre vnútorné použitie.

CARACTÉRISTIQUES DU PRODUIT

1. L'appareil est utilisé pour tuer les moustiques et autres insectes. Équipé d'une lampe LED, il peut remplir une fonction d'éclairage.
2. Le produit est équipé d'une batterie 1200 mAh avec protection contre la surcharge et la décharge, protection contre les courts-circuits. A un indicateur de niveau de batterie. Le chargement s'effectue via un connecteur micro USB universel (le câble est inclus).
3. L'appareil est composé d'un matériau ABS, d'un alliage d'aluminium et d'un treillis métallique.

MANUEL D'INSTRUCTION

1. Pour charger la batterie, connectez le câble USB à la prise micro USB de l'appareil et l'autre extrémité au chargeur USB. Pendant la charge, le voyant LED s'allume en rouge, tandis que, lorsqu'il est complètement chargé, il devient vert. Il faut environ 4 heures pour charger complètement la batterie.
2. Maintenir l'interrupteur active la fonction de tuer les insectes. Il suffit de toucher l'insecte avec la partie de l'appareil en treillis métallique. Arrêtez de maintenir le bouton d'alimentation pour désactiver l'appareil (la tension existe toujours sur la grille métallique, ne la touchez pas).
3. Éclairage - réglez le commutateur sur ON2.

REMARQUES

1. Le système électronique fonctionne à haute tension! Ne touchez pas les mains avec des objets métalliques ni des objets métalliques. Les enfants ne doivent pas jouer avec eux à cause de la tension dangereuse.
2. Ne stockez pas le produit à proximité d'objets inflammables ou d'autres liquides. Ne frappez pas le filet avec des objets métalliques;
3. Si l'appareil tombe en panne, rechargez les piles.
4. Le produit chauffe pendant la charge, ce qui est normal.
5. Placez l'interrupteur en position OFF lorsque le produit n'est pas utilisé.
6. Il est recommandé de charger le produit avant la première utilisation. De plus, s'il ne doit pas être utilisé pendant une longue période, il doit être complètement chargé et chargé tous les trois mois.
7. Lorsque le produit est usé, il doit être éliminé conformément à la réglementation de recyclage locale.
8. Le fabricant n'est pas responsable des conséquences résultant du dévissage ou de la réparation de l'appareil vous-même. Si le produit tombe en panne, apportez-le au centre de service autorisé du fabricant.
9. Ce produit est adapté pour une utilisation en intérieur.

CARATTERISTICHE DEL PRODOTTO

1. Il dispositivo viene utilizzato per uccidere le zanzare e altri insetti. Dotato di una lampada a LED, può svolgere la funzione di illuminazione.
2. Il prodotto è dotato di una batteria da 1200 mAh con protezione da sovraccarico e scarica, protezione da corto circuito. Ha un indicatore di livello della batteria. La ricarica avviene tramite un connettore Micro USB universale (il cavo è incluso).
3. Il dispositivo è realizzato in materiale ABS, lega di alluminio e rete metallica.

MANUALE UTENTE

1. Per caricare la batteria, collegare il cavo USB alla presa Micro USB sul dispositivo e l'altra estremità al caricatore USB. Durante la carica, l'indicatore LED si illumina in rosso, mentre quando è completamente carico, diventa verde. Sono necessarie circa 4 ore per caricare completamente la batteria.
2. Tenendo premuto l'interruttore si attiva la funzione di uccisione degli insetti. Basta toccare l'insetto con la parte del dispositivo che è fatta di rete metallica. Smetti di tenere premuto il pulsante di accensione per disattivare il dispositivo (la tensione esiste ancora sulla griglia metallica, quindi non toccarlo).
3. Illuminazione: impostare l'interruttore su ON2.

COMMENTI

1. La rete elettronica ha alta tensione quando funziona! Non toccare con le mani o oggetti metallici tra le mani, i bambini non devono giocare con loro a causa dell'alta tensione pericolosa;
2. Non conservare il prodotto vicino ad oggetti infiammabili o altri liquidi. Non colpire la rete con oggetti metallici;
3. Se il dispositivo si guasta, ricaricare le batterie.
4. Il prodotto si riscalda durante la ricarica, il che è normale.
5. Spostare l'interruttore di alimentazione in posizione OFF quando il prodotto non è in uso.
6. Si consiglia di caricare il prodotto prima del primo utilizzo. Inoltre, se non verrà utilizzato per un lungo periodo, dovrebbe essere caricato completamente e addebitato ogni tre mesi.
7. Una volta consumato, il prodotto deve essere smaltito in conformità con le normative locali sul riciclaggio.
8. Il produttore non è responsabile per eventuali conseguenze dello svitamento o della riparazione del dispositivo da soli. Se il prodotto si rompe, portarlo al centro di assistenza autorizzato del produttore.
9. Questo prodotto è adatto per uso interno.

ХАРАКТЕРИСТИКИ ПРОДУКТА

1. Устройство используется для уничтожения комаров и других насекомых. Оснащенный светодиодной лампой, он может выполнять функцию освещения.
2. Изделие оснащено аккумулятором на 1200 мАч с защитой от перезаряда и разрядки, защитой от короткого замыкания. Имеет индикатор уровня заряда батареи. Зарядка осуществляется через универсальный разъем Micro USB (кабель в комплекте).
3. Устройство выполнено из материала ABS, алюминиевого сплава и металлической сетки.

ИНСТРУКЦИЯ ПО ЭКСПЛУАТАЦИИ

1. Чтобы зарядить аккумулятор, подключите кабель USB к разъему Micro USB на устройстве, а другой конец к зарядному устройству USB. Во время зарядки светодиодный индикатор горит красным, а при полной зарядке горит зеленым. Для полной зарядки батареи требуется около 4 часов.
2. Удержание переключателя активирует функцию уничтожения насекомых. Просто прикоснитесь к насекомому той частью устройства, которая сделана из металлической сетки. Прекратите удерживать кнопку питания, чтобы деактивировать устройство (напряжение все еще присутствует на металлической сетке, поэтому не прикасайтесь к нему).
3. Освещение - установите переключатель в положение ON2.

ЗАМЕЧАНИЯ

1. Электронная сеть имеет высокое напряжение, когда она работает! Не касайтесь руками или металлическими предметами в руках, дети не должны играть с ними из-за опасного высокого напряжения;
2. Не храните изделие вблизи легковоспламеняющихся предметов или других жидкостей. Не бейте в сеть металлическими предметами;
3. Если устройство выходит из строя, зарядите батареи.
4. Во время зарядки продукт нагревается, что является нормальным.
5. Переведите выключатель питания в положение ВЫКЛ, если продукт не используется.
6. Рекомендуется заряжать продукт перед первым использованием. Кроме того, если он не будет использоваться в течение длительного времени, он должен полностью заряжаться и взиматься каждые три месяца.
7. Когда продукт изношен, его следует утилизировать в соответствии с местными правилами утилизации.
8. Производитель не несет ответственности за любые последствия отвинчивания или ремонта устройства самостоятельно. Если изделие выходит из строя, отнесите его в авторизованный сервисный центр производителя.
9. Этот продукт подходит для использования в помещении.

CARACTERISTICILE PRODUSULUI

1. Dispozitivul este folosit pentru a ucide ștegării și alte insecte. Echipat cu o lampă LED, poate îndeplini funcția de iluminare.
2. Produsul este echipat cu o baterie de 1200 mAh cu protecție la suprasarcină și descărcare, protecție la scurtcircuit. Are un indicator al nivelului bateriei. Încărcarea se face prin intermediul unui conector Micro USB universal (cablu este inclus).
3. Dispozitivul este fabricat din material ABS, aliaj de aluminiu și plasă metalică.

MANUAL DE INSTRUCȚIUNI

1. Pentru a încărca bateria, conectați cablul USB la priza Micro USB de pe dispozitiv și celălalt capăt la încărcătorul USB. În timpul încărcării, indicatorul LED se aprinde în roșu, în timp ce este încărcat complet, devine verde. Durează aproximativ 4 ore pentru a încărca complet bateria.
2. Menținerea întrerupătorului activează funcția de a ucide insectele. Trebuie doar să atingeți insecta cu partea dispozitivului care este făcută din plasă metalică. Nu mai țineți butonul de pornire pentru a dezactiva dispozitivul (tensiunea există încă pe rețeaua metalică, deci nu o atingeți).
3. Iluminare - setați comutatorul la ON2.

ATENȚIONĂRI

1. Rețeaua electronică are tensiune înaltă când funcționează! Nu atingeți cu mâna sau obiectele metalice din mâini, copiii nu ar trebui să se joace cu ei din cauza tensiunii înalte periculoase;
2. Nu depozitați produsul lângă obiecte inflamabile sau alte lichide. Nu lovi netul cu obiecte metalice;
3. Dacă dispozitivul defectează, reîncărcați bateriile.
4. Produsul se încălzește în timpul încărcării, ceea ce este normal.
5. Mutați întrerupătorul de alimentare în poziția OPRIT atunci când produsul nu este utilizat.
6. Se recomandă încărcarea produsului înainte de prima utilizare. În plus, dacă nu va fi utilizat pentru o perioadă lungă de timp, ar trebui să fie complet încărcat și încărcat la fiecare trei luni.
7. Când produsul s-a uzat, acesta trebuie aruncat în conformitate cu reglementările locale de reciclare.
8. Producătorul nu este responsabil pentru nicio consecință a deșurubării sau reparației singur. Dacă produsul se descompune, duceți-l la centrul de service autorizat de producător.
9. Acest produs este potrivit pentru uz interior.

Distributor: **PLATINET S.A.**
30-798 Kraków, Sliwiaka 48, PL
www.platinet.eu

Importator: **PLATINET ELECTRONICS SRL**
077065 CORBEANCA, JUD ILFOV
str. PISCULUI 10A/2, RO
tel.: 0 742 233 799, officero@platinet.eu
www.platinet.eu

